
Поделка из салфеток «Голубь мира» 

Цель: создание открытки в технике торцевания, которую можно использовать 

в качестве работы на тематическую выставку или для оформления 

тематических стендов. 

Образовательные: учить детей составлять аппликацию в виде птицы, 

закреплять умения пользоваться клеем, закреплять умения намазывать клеем 

и приклеивать птиц. 

Развивающие: развивать у детей творческие способности, чувство 

прекрасного, умение понимать и ценить красоту и богатство окружающего 

мира, развивать мелкую моторику кистей рук. 

Воспитательные: формировать интерес к аппликации, любознательность, 

воспитывать доброжелательное отношение к птицам, живой природе, 

окружающей среде. 

Ход занятия 

-С помощью загадки, вы узнаете, кого мы будем делать. 

Птица Мира и добра! 

Птица счастья и тепла! 

Эта птица – почтальон, 

Не собьется с курса он. 

Он живет на площадях, 

На деревьях, и ветвях. 

Он воркует, не поет, 

Бодро семечки клюет. 

Реагирует на свист, 

Он боится хищных птиц. 

Символом свободы стал... 

Птицу эту кто узнал?.. 

-Голубь. 

-Верно! Сегодня мы постараемся сделать Голубя Мира. Но перед тем как 

перейти к выполнению работы, надо вспомнить технику безопасности. 

1. Соблюдай порядок на своём рабочем месте. 

2. Перед работой проверь исправность инструментов. 



3. Не работай ножницами с ослабленным креплением. 

4. Работай только исправными инструментами: хорошо отрегулированными и 

заточенными ножницами. 

5. Работай ножницами только на своём рабочем месте. 

6. Следи за движением лезвий во время работы. 

7. Ножницы клади кольцами к себе. 

8. Подавай ножницы кольцами вперёд. 

9. Не оставляй ножницы открытыми. 

11. Не играй с ножницами, не подноси ножницы к лицу. 

12. Используй ножницы по назначению. 

Правила работы с клеем 

1.При работе с клеем пользуйся кисточкой, если это требуется. 

2. Бери то количество клея, которое требуется для выполнения работы на 

данном этапе. 

3. Излишки клея убирай мягкой тряпочкой или салфеткой, осторожно 

прижимая её. 

4. Кисточку и руки после работы хорошо вымой с мылом. 

- Теперь мы приступим к работе. На доске показан образец того, что у нас 

должно получиться. 

Бумажные салфетки разрезать на квадраты. Из квадратов скатать шарики. 

 

-На картоне у вас нарисован голубь, сейчас ваша задача промазать фигуру 

голубя клеем и обклеить бумажными шариками белого цвета. Для клюва 

наклеить шарик красного цвета.  

 



Для глазика взят шарик темно синего цвета.  

 

- У вас получились прекрасные голуби! 

 


